

找对象 捐善款 搞事业

# 擒大乐透头奖 奖金作用大

■专题撰稿 陈敏

中了大乐透千万元大奖,奖金打算做些什么?前不久,浙江宁波 1039 万、宁夏银川 1000 万、河南许昌 1000 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,通过复式或单式投注中出头奖。领走大奖,有人打算找个女朋友,有人主动捐献善款,有人用于发展事业。此外,广东佛山一位购彩者中出 696 万元,领奖时讲述了中奖号码的来历。

## 复式中 1039 万 “可以找个女朋友了”

2月25日,浙江宁波7名购彩者一行,在代销者叶志洲的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透 1039 万元大奖。

2月24日,在体彩大乐透第 21020 期开奖中,以这7名购彩者为代表的12人,通过一张 11+4 复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1039 万元。

据了解,叶志洲的这家体彩店在去年9月初才开始营业,不到半年就中出了大乐透头奖。“我开店时间虽然不长,但大家非常捧场,经常会来店里坐坐,喝喝茶,看看走势图,见面多了就都成了朋友,还经常一起买彩票。”叶志洲说,“这次也是如此。”

其中一名中奖者笑称:“店里很宽敞,环境好,没事我们一起在店里吃吃火锅,喝喝酒,一不小心就中奖了!”这期开奖的当天晚上,大家在店里等待开奖,知道中



中大奖彩票 1039 万得主(部分)领奖

奖后,都非常开心,晚上还一起吃了夜宵。

叶志洲还说:“这次投注,大家一起出号码,最后剔除重复的就定好了。平时也如此,有人专门研究前区走势,有人专门研究后区,基本买的都是复式的 11+4 或者 11+3,之前最高还

中过三等奖。”

提及购彩要量力而行、理性投注,叶志洲说:“之前大家也会选择追加投注,但是这次投注金额比较高,就没有追加。”

说到准备拿这笔奖金做什么的时候,其中一位中奖者打趣道:“可以找个女朋友了。”

## 单式中 1000 万 主动捐 5 万爱心善款

“我能捐点爱心款,用于支持公益事业发展吗?”2月26日,宁夏银川购彩者王先生现身自治区体彩中心领奖时,面带微笑,轻轻问道。

“可以,非常感谢您对中国体育彩票的支持。您为什么想通过我们这个渠道来捐款呢?”现场体彩工作人员问道。

“我是一名外来务工人员,喜欢体育彩票,每期都买,每期买个 20 块钱左右。经常看到好多中大奖的

朋友捐爱心款,由你们集中作公益。我也想试试。这次 1000 万元大奖对我来说太意外、太惊喜,从来没有想过会有这么大的奖落到我身上。”

领奖现场,王先生自愿、主动捐款 5 万元。这笔资金将专项用于宁夏公益事业发展。

2月22日,在体彩大乐透第 21019 期开奖中,王先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。



中大奖彩票

## 单式中 1000 万 “希望帮助发展事业”

2月22日,河南许昌购彩者杨先生带着父母一道现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

2月20日,在体彩大乐透第 21018 期开奖中,杨先生通过一张 1 注号码、2 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

杨先生是 90 后,他说:“我爸也喜欢买彩票,受他影响,我们俩都是体彩大乐透的忠实粉丝。”由于这个共同爱好,父子俩经常在

一起交流选号经验。

“这一期我买了好多张单式号码,非常幸运的是,其中一注砸中了大奖。”杨先生笑着说,“得知中奖挺激动挺兴奋的,但我爸比我还激动还兴奋。”

“我有一个工作室,还是想做点事儿,希望可以帮助我在事业上有所成就。”杨先生表示,这笔奖金是不期而遇的惊喜,但生活还是得踏踏实实的。



中大奖彩票

## 单式中 696 万 “心水号不中,机选票中了”

2月19日,广东佛山购彩者李先生在妻子的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透 696 万元大奖。

2月3日,在体彩大乐透第 21015 期开奖中,李先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 696 万元一等奖。

李先生介绍,中奖票是机选票,没有进行追加投注。他自己也有一组固定的“心水”投注号码,会进行追加或倍投。这次没想到“心水”号码没有中,机选的号码反而中了大奖。



中大奖彩票

## ● 排列 5

坚持购彩 精于分析

## 两地购彩者各擒百万奖

排列 5 也能中百万元大奖,早已是排列玩法玩家们共识。在排列 5 中奖者当中,有不少长年购买、精于研究选号的玩家,他们通过适当的倍投,揽下百万元大奖。近日,浙江杭州一位购彩者中出 150 万、宁波一位购彩者中出 110 万元。两人均为排列 5 的资深玩家。

## 倍投中 150 万 “每次都自己选号”

近日,浙江杭州购彩者钱先生现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 150 万元。

2月5日,在体彩排列 5 第 21036 期开奖中,钱先生通过一张经 15 倍投的、1 注号码、30 元投入的单式倍投票,中出 15 注一等奖,单票收获奖金 150 万元。当期的中奖号码为 95689。

钱先生对大乐透、6+1、足彩等都有所涉猎。然而最钟情的,还要属排列 3、排列 5,每次购彩都喜欢自己选号。“以前也中过一些小奖,无论金额大小,都挺兴奋的。”他说,感觉来的时候挡也挡不住,会马上果断倍投。

中奖当日,钱先生来到经常购彩的体彩实体店,倍投购买了自己选号的排列 5。没想到,当天晚上开奖后,发现自己命中



中大奖彩票

150 万大奖。他说:“感觉就像是得到了 150 万的年终奖一样惊喜,对于像我这样的打工的人来说是不小的收获。”

谈到如何使用这笔不菲的奖金,钱先生直言还没想好,但一定会理性规划,“可能先解决基本的经济问题,也可能适时去旅游之类。”

## 双票拿下 110 万 “坚持购彩,会有收获”

2月25日,在体彩排列 5 第 21046 期开奖中,陈先生通过一张 10 倍直选票和一张单倍直选定位复式票,揽下 11 注一等奖,合计收获奖金 110 万元。当期的中奖号码为 04778。

陈先生是一位资深购彩者,对排列 5 情有独钟,擅长分析号码

走势,经常自选号码,曾经凭借丰富的购彩经验中过 3 次一等奖,此次更是一举中得 11 注一等奖。

“要说我购彩的‘独门秘笈’,爱好分析走势是一方面,最重要的还是要坚持购彩,一定会有所收获。”领奖时,陈先生平静地说道。(陈敏)

## ● 时评

## 捐或不捐,中奖者说了算

■陈敏

在一些购彩者的心中,存在这样一个疑惑:如果我买的彩票中了大奖,领奖时会不会被强制要求捐款?答案是肯定的。捐或不捐,由中奖者本人说了算。

确实,在一些中奖新闻当中看到,中奖者会选择拿出部分奖金,用于资助公益事业。但这都是个人选择的问题。一些购彩者在日常生活中就热心公益,中了大奖,自然想用部分奖金回馈社会。这样正能量的行为,值得鼓励;这样正能量的事迹,值得宣传。

随手举几例。

2月26日,宁夏银川一位购彩者中得体彩大乐透 1000 万元头奖,领奖时,他主动询问能否捐出部分善款作公益。最终,他在现场捐款 5 万元,而这笔资金将专项用于宁夏公益事业发展。

2月25日,山西大同一位购彩者中得体彩大乐透 1010 万元,领奖时,这位中奖者也选择捐出 5 万元给山西省青少年发展基金会(山西体彩微公益基金),用于帮助更多需要帮助的人。

2月7日,贵州遵义一位购彩者中得体彩大乐透 2089 万元,领奖时,中奖者向贵州省体育发展基金会捐款 2 万元,助力公益事业。

近年来,体育彩票作为国家公益彩票的形象逐渐深入人心,激发了一批批热心公益事业的人加入购彩者行列。中出大奖,购彩者更愿意从奖金中拿出一部分捐助需要帮助的人。当然了,最终在体彩中心领奖时,捐或不捐,完全由中奖者本人说了算,体彩中心完全不会强制要求中奖者捐款。